
Αγαπητοί Φοιτητές και φοιτήτριες.

Με ιδιαίτερη χαρά σας ενημερώνουμε ότι και φέτος το Catwalk Project θα συμμετάσχει στο Athens FASHION WEEK, που θα πραγματοποιηθεί στα τέλη Μαΐου (η ακριβής 
ημερομηνία θα ανακοινωθεί σύντομα).

Η διοργάνωση αυτή αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα γεγονότα μόδας στην Ελλάδα και την Ευρώπη. Συγκεντρώνοντας καταξιωμένους σχεδιαστές, δημοσιογράφους μόδας, 
buyers και νέους δημιουργούς από πολλές ευρωπαϊκές χώρες. Το συνολικό κόστος παραγωγής υπερβαίνει τις 200.000€, γεγονός που υπογραμμίζει το κύρος και τη δυναμική της 
διοργάνωσης.

Το Catwalk μέσα από τη συμμετοχή μας στην κατηγορία Νέων Σχεδιαστών, επιθυμεί να προσφέρει και στους φοιτητές/τριες του Τμήματος Δημιουργικού Σχεδιασμού & 
Ένδυσης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος τη δυνατότητα να παρουσιάσουν δικές τους δημιουργίες σε ένα γεγονός ευρωπαϊκού ενδιαφέροντος. Πρόκειται για 
μια μοναδική ευκαιρία να δείτε τη δουλειά σας να παρουσιάζεται επαγγελματικά σε πασαρέλα, δίπλα σε αναγνωρισμένους δημιουργούς και μπροστά σε διεθνές κοινό.!Στην 
ίδια πασαρέλα θα παρουσιάσουν τη δουλειά τους και ταλαντούχοι μαθητές/τριες του Catwalk Project, και έτσι η συμμετοχή αυτή θα είναι ακόμη πιο συλλογική, δημιουργική 
και εμπνευσμένη.Η διάρκεια του Athens FASHION Week είναι τέσσερις ημέρες. Η παρουσίαση μας θα πραγματοποιηθεί σε μία από αυτές,(που θα γνωστοποιηθεί εγκαίρως.)

Όροι συμμετοχής

• Από το Διεθνές Πανεπιστήμιο μπορούν να συμμετάσχουν έως 15 φοιτητές/τριες

• Το κόστος συμμετοχής είναι 150€ ανά φοιτητή, καταβλητέο με τη δήλωση συμμετοχής.

• Κάθε συμμετέχων/χουσα καλύπτει τα προσωπικά του έξοδα μετακίνησης και διαμονής.

• Το Catwalk Project θα προσφέρει δωρεάν υφάσματα

από τη συλλογή του για την υλοποίηση των τελικών σχεδίων, εφόσον οι συμμετέχοντες επιθυμούν και βρουν αυτό που χρειάζονται μέσα από τη διαθέσιμη ποικιλία.

Για όσους φοιτητές/τριες επιθυμούν να παρακολουθήσουν παρουσιάσεις γνωστών σχεδιαστών τις επόμενες ημέρες, μπορούμε να εξασφαλίσουμε προσκλήσεις χωρίς 
επιπλέον χρέωση.

Επιπλέον, ο σχεδιαστής που θα λάβει την πρώτη διάκριση της διοργάνωσης θα τιμηθεί με χρηματικό έπαθλο, ενώ θα έχει και ευρεία προβολή μέσω συνεντεύξεων, 
δημοσιεύσεων και επαγγελματικής προώθησης σε συνεργαζόμενα μέσα μόδας και lifestyle. Πρόκειται για μια σημαντική διάκριση που μπορεί να αποτελέσει αφετηρία 
επαγγελματικής καταξίωσης και αναγνωρισιμότητας στον χώρο της μόδας.

Οι δηλώσεις συμμετοχής μπορούν να αποσταλούν έως το Σάββατο 20 Δεκεμβρίου.

Είμαστε ιδιαίτερα ενθουσιασμένοι για αυτή τη συνεργασία και πιστεύουμε πως η συμμετοχή στο Athens FASHION Week θα αποτελέσει πολύτιμη εμπειρία διεθνούς εμβέλειας, 
που θα ενισχύσει τόσο την εκπαιδευτική όσο και τη δημιουργική πορεία σας

Με εκτίμηση,

Νατάσσα Ντορτογλου


